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ÎNSCRIEREA ÎN ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR 

CLASA PREGĂTITOARE    2023 - 2024 
 

Informații pentru părinți 
 

Circumscripția școlară LICEUL TEOLOGIC BAPTIST ARAD - poate şcolariza 
elevi din întregul municipiu Arad 

Planul de școlarizare 
aprobat 

4 clase pregătitoare – 88 locuri 

Programul de înscriere 03 – 18 mai 2023 

8.00 – 18.00 (luni – joi); 8.00 – 17.00 (vineri) 

Înscrierile se fac la sediul de pe                                                         
Str. Dr. Ioan Suciu nr. 3-19 

Telverde ISJ Arad 0 800 816 257 (luni – vineri: 8.00 – 16.00) 

Site-ul ISJ Arad www.isjarad.ro 

secțiunea Înscrierea în învățământul primar 2023 

Ziua Porților Deschise 

 

20 aprilie 2023, între orele 12.00 – 16.00       (Str. 

Dorobanților nr. 23-25 Pârneava, Arad) 

Planificarea evaluării 
psihosomatice 

 

Părinții ai căror copii împlinesc în anul curent vârsta de 6 ani 
în perioada 1 septembrie—31 decembrie inclusiv pot să își 
înscrie copiii în învățământul primar, în clasa pregătitoare, 
dacă nivelul lor de dezvoltare este corespunzător.  
În situația copiilor care au frecventat grădinița, înscrierea în 
clasa pregătitoare se face la solicitarea scrisă a părinților, în 
baza recomandării eliberate de unitatea de învățământ cu 
nivel preșcolar. 

Evaluarea dezvoltării copiilor se efectuează de către Centrul 
Județean de Resurse și Asistență Educațională Arad (CJRAE) 
doar în situația copiilor care nu au frecventat grădinița 
sau care s-au întors din străinătate, în perioada prevăzută 
de Calendarul înscrierii în învățământul primar. 

Centrul Județean  de Resurse și Asistență 
Educațională Arad (CJRAE) 

Str. Mucius Scaevola nr. 9  

Tel. 0257-214570 

Luni – vineri: 10.00 – 18.00 

mailto:secretariat@ltb-arad.ro
http://www.ltb-arad.ro/
http://www.isjarad.ro/


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Acte necesare la înscriere 

• Cererea-tip de înscriere în clasa pregătitoare se poate completa online sau la 

secretariatul unității de învățământ  la care părintele dorește înscrierea copilului. 

Validarea cererii-tip de înscriere este obligatorie și se face la unitatea de învățământ la 

care părintele solicită înscrierea sau prin intermediul mijloacelor electronice și constă 

în compararea datelor introduse în aplicația informatică cu documentele transmise de 

către părinte.   

• Actele de identitate ale părinţilor în copie şi  original 

• Certificatului de naștere al copilului în copie şi  original 

• Adeverinţă medicală cu vaccinările  

• Părinții divorțați depun la înscriere hotărârea judecătorească definitivă din care 

rezultă modul în care se exercită autoritatea părintească și unde a fost stabilită locuința 

minorului. 

• Acte doveditoare ale îndeplinirii  criteriilor generale și specifice de departajare 

Copie a documentului prin care se comunică rezultatul pozitiv al evaluării dezvoltării 
psihosomatice a copilului (pentru copiii care împlinesc în anul curent vârsta de 6 ani în 
perioada 1 septembrie—31 decembrie) 

 

 



 


